
        
            
                
            
        

    Annotation

        Студент 6 курса Тихоокеанского Государственного Медицинского Университета живёт обычной студенческой жизнь. Но ровно до тех пор, пока не случается кое-что вполне понятное, но неприятное. Затем неприятное начинает шириться и развиваться, после чего бедный (действительно бедный) студент оказывается в очень непонятной и крайне неприятной ситуации. Достаточно тумана?
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Подопытный некромант

    
      

        Глава первая. Служитель мёртвых 

      

      

      

      

      
        //Российская Федерация, г. Владивосток, 5 мая 2021 года//
      

      

      ... нет, всё-таки как-то не так. Кому нафиг нужны данные о стажировках и сведения о будущем дипломе? И в целом какой-то не тот образец. Надо найти шаблон побаче и побогаче. Браузер, запрос «образец резюме», есть, вот этот смотрится кучеряво, выделить, Ctrl+C, старый документ закрыть, пригодится, поэтому да, сохранить, мои документы, «Резюме1», теперь создать новый документ, Ctrl+V. Фото в правый угол и поехали.

      Итак, пункт первый, Ф.И.О.: Душной Алексей Иванович.

      Пункт второй, дата рождения: 5 ноября 1997 года

      Гражданство: Китайская Народная Республика, мать твою... Backspace. Пишем — Российская Федерация.

      Дальше? Цель резюме: соискание должности продавца-консультанта в магазин одежды «Катани».

      Семейное положение: холост, детей нет.

      Образование: ТГМУ... Нет, так не пойдёт, не поймут-с. Backspace. Тихоокеанский государственный медицинский университет, с 1 сентября 2015 — по настоящее время.

      Специальность: Лечебное дело. Этим всё сказано.

      Опыт работы: КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Владивостока», с... блин, сразу и не вспомнить... с июля 2019 по апрель 2021 год.

      Но недавно меня попёрли, когда зарплаты фельдшеров скорой, к всеобщему удивлению, всё-таки скакнули. Теперь сижу, трачу остатки былой роскоши и ищу хоть какую-нибудь работу. Надо расти над собой и идти дальше, ага-ага...

      Языки: русский — свободно, английский — со словарём, язык душнил — в совершенстве. Хах, нет, Backspace.

      Фамилия моя, конечно... Раньше нормально было, а потом, когда в этих ваших интернетах обрёл популярность термин «душнила» — вот тогда-то припомнили мне мою фамилию. Но фамилия как фамилия, уж получше, чем какой-нибудь Иванов или Петров. Тем более что человек я какой угодно, но не душный. Студент, медик, отличный парень...

      Сертификаты и курсы... это мимо. Нет, сертификаты есть, но не думаю, что продавцу одежды и обуви что-то такое может пригодиться. Если перефразировать один старый мем, то «мои сертификаты очень специфичны, боюсь, ты не поймёшь».

      — Больной ублюдок...

      Да какого хрена?! А чего не пойти к Пал Петровичу? Попрошусь хоть в санитары, может, даст добро... У меня интернатура в любом разе патан, так что всё равно свидимся. Но в любом случае нужно резюме. Так, сделаю два. Одно для «Катани», а другое, с подробным описанием стажировок и всех, обретённых за годы учёбы, сертификатов, для Пал Петровича. Ну, он меня и так хорошо знает, но формальности надо соблюдать.

      Личные качества: коммуникабельность, организованность, высокая работоспособность, активность, желание развиваться, внимательность, ответственность, быстрая обучаемость. Источник: www.resume-iskatel.ru/primery-resume/obrazets1. Тьфу ты... Backspace до «быстрая обучаемость». Навтыкают тут, мать их...

      Дверь комнаты со скрипом открылась.

      — Здоров, Душевный! — поздоровался со мной Кирилл.

      Парфёнов Кирилл Кириллович, бывший одногруппник. В позапрошлом году судьба разлучила нас в учёбе, но ничего не могла поделать с общагой. Так и живём.

      — Здоров, Кирич, — повернул я голову. — Как зачёт?

      — Навтыкала меня Манана Биджоновна, — пожаловался Кирич. — Незачёт, блинский блин!

      — В Доту задротить надо было меньше, — высказал я своё мнение. — Когда пересдача?

      Кирич усмехнулся с превосходством.

      — Не ссы, — сказал он. — Есть у меня метода одна... Зачёт, считай, в кармане!

      Это интересно. Ну-ка послушаем.

      — Куплю вино Пассишвили, грузинское, — поделился своим планом Кирич. — Полтора тыров за бутылку, говорят, лучшее за свои деньги.

      А-а-а, не, не мой метод. Будь у меня деньги, я бы искал сейчас работу? Придётся учить билеты по ЛФК. (1) По идее, оно мне в хрен не упёрлось, на патан (2) оно никак не влияет, но наша система образования желает, чтобы я знал, как

      — А ты чего делаешь? — спросил Кирич.

      Он подошёл к нашему дохлому ноутбуку и вгляделся в экран.

      — Работу ищешь? — произнёс Капитан Очевидность.

      — Прикинь, — ответил я.

      Сам-то Кирич уже давно работал официантом в ресторане, что на третьем этаже ТРЦ «Смородинки». Платят хорошо, но из-за графика сильно пострадает учёба.

      — Так давай к нам! — предложил он мне. — Стажировка две недели, работа не сложная, но надо всю смену двигаться как электровеник.

      — Учёба пострадает, экзамены, знаешь, все дела... — отказался я. — Не вариант.

      — Ну, окей, моё дело предложить, — пожал плечами Кирич. — А, зацени, что купил!

      Он зашуршал пакетом и вытащил красную футболку с орлом и какой-то стилизованной под готику надписью. Кирич быстро снял свою футболку, продемонстрировав нарождающееся пивное брюшко. Надев новую футболку, он подошёл к шкафу и покрасовался перед зеркалом.

      — Ну как? — спросил он, напрягая мышцы. — Зачёт, да?

      Футболка-то может и красивая, но вот надпись... Под орлом бронзового цвета буквами было написано «NSDAP». (3)

      — Кирич... — произнёс я. — Ты бы это... Снял побыстрее эту футболку и вернул продавцу.

      Кирич повернулся ко мне и уставился недоуменно.

      — В смысле? — озадаченно спросил он. — Красивая же футболка!

      — Ты разве не знаешь, что такое НСДАП? — спросил я его.

      — Ну, римское что-то, SPQR (4) или типа того... — не очень уверенно ответил Кирич. — Как в Рим 2: Тотал Вар.

      — Ты как относишься к фашистам? — спросил я его.

      — Ну, как-то не очень, — признался Кирич.

      — Тогда снимай футболку и иди бить морду продавцу, — улыбнулся я. — Потому что НСДАП — это партия нацистов, откуда Гитлер, Геббельс, Гиммлер и прочая нечисть.

      — А-а-а, — осознал Кирич. — А фашисты тоже, что ли, орла использовали?

      — Прикинь... — ответил я.

      — Вот же сука! — ругнулся Кирич. — Пятихатку за это отдал! Ладно, я обратно на базар!

      Вообще, Кирич отличный парень и терпимый сосед. Но страдает он таким страшным недугом как узость кругозора. Он даже про Сталина знает только то, что «это грузин, который руководитель ГУЛАГа и генсек». Эх...

      Ну, хотя бы про нацистов что-то знает.

      — Ты погоди, — остановил я друга. — Витька Александрова знаешь?

      — Знаю такого, — ответил Кирич.

      — Не видел его? — спросил я. — А то трубку не берёт.

      — Неа, давно не видел, — покачал головой Кирич. — А чего тебе от него надо?

      — Мы же проект с ним пилим, — вздохнул я. — По онкологии железобетонный автомат, если сдадим.

      — Вот выбрал ты себе предметов, конечно... — неодобрительно покачал головой Кирич. — Сам иду и всем советую: фтизиатрия — наше всё!

      На фтизиатра отучиться легко, но и выпускают их дохрена и больше. Потом придётся в какую-нибудь дыру ехать, чтобы работать по специальности. Вот на патан идут и подходят далеко не все, поэтому конкуренция слабая. Но и задротить приходится побольше, конечно.

      Я вытащил мобилу и в очередной раз набрал Витька. Уже дня четыре не слышно про него ничего. Может, пропал? Или забухал? Мы с ним вместе на добровольных началах в морге практикуем, недавно одного болотного лежальца принесли... Может, так сказать, «не вынесла душа поэта» и он возьми и забухай? Но вроде не слышал я про Витька такого, чтобы он всерьёз пьянствовал...

      Ладно, у старосты его пробью, где он и что он. Но потом, сначала запилю себе резюме такое, что в Гугол возьмут или в Майкрософт, сразу генеральным директором...

      — Кирич! — окликнул я открывшего дверь друга.

      — Ау? — спросил тот.

      — Ты бы футболочку сменил, — посоветовал я ему. — А то до первого поста ППС дойдёшь. Пропаганда и реабилитация нацизма, все дела...

      На лице Кирича промелькнули признаки мыслительного процесса.

      — А, точно, — кивнул он наконец. — Ну, паскуда, блинский! «Римское-римское, бери-бери!»

      Он начал переодеваться, а я вернулся к резюме.

      Где я там остановился? А, да тут ерунда осталась!

      Достижения — мимо. Вас такое не заинтересует.

      Успехи на предыдущем месте работы — тоже мимо. Продавцу одежды и обуви никак не помогут былые подвиги на поприще скорой медицинской помощи.

      Так, телефонный номер, мейл, есть. Блин, надо как-то за связь заплатить до пятнадцатого числа...

      Ладно, резюме готово. Моя физиономия жизнерадостно лыбится из правого верхнего угла документа, старая фотка, вообще-то. Неважно.

      С проектом всё печально, по идее. Моя часть сделана, но Витёк свою так и не прислал. Да что за фигня? Разве можно просто так взять и исчезнуть?

      Так, кто там староста Витька? Открываем контакты в мобиле. Смотрим.

      Данные контакта «Витёк Александров». Организация: ТГМУ, должность -студент группы 502. Давно я его заносил в список контактов, в позапрошлом семестре. По логике, он должен был в этом году перейти в 602 группу, ведь так? Вот что бывает, когда общаешься с человеком только по делу.

      «Валентина, староста гр. 602» — кажись, она. Набор.

      — Алё, Валентина? — спросил я.

      — Привет, Лёша, — приветствовал меня приятный голос. — Чего хотел?

      — Витька Александрова ты староста? — задал я насущный вопрос.

      — Нет, он же в 605 группе, — без промедления ответила Валентина.

      — Тогда приношу свои глубочайшие извинения, — произнёс я.

      — Да брось, — хихикнула староста 602 группы.

      — Как дела вообще? — спросил я строго для проформы.

      — Нормально, — ответила Валентина. — Слушай, мне бежать надо...

      — Не смею задерживать, — сразу же сказал я. — Покедова.

      — Пока, Лёш, — попрощалась Валентина.

      Так, ищем дальше...

      «Карина, староста гр. 605» — вот наш следующий абонент.

      — Алё? — раздался из трубки хриплый мужской голос.

      — Здравствуйте, — я сама вежливость. — А Карина может подойти к телефону?

      — Ты кто такой? — грубо спросил голос.

      Не люблю таких.

      — Однокурсник так-то, — ответил я. — Карина рядом?

      — Не дерзи, однокурсник, — потребовал голос. — Лёша 407 — это что такое?

      Видимо, посмотрел на название контакта.

      — Это номер группы, четыреста седьмая, — пояснил я. — Так что там с Кариной-то?

      На фоне раздался женский голос, спросивший: а, собственно, нахрена некий Анзор поднял трубку? Хриплый голос Анзора начал вяло оправдываться.

      — Алё, — заговорила трубка голосом Карины. — Чего хотел, Душной?

      Анзор глумливо хохотнул на фоне. Ага-ага, пошёл нахер.

      — Витька Александрова давно видела? — спросил я.

      — У него уже н/б уже за два дня, — ответила Карина. — Я в деканат уже пожаловалась. Должны связаться с его родителями.

      Родителям... Вот так я забухаю, а звонить будет некому...

      — Ещё что-то? — спросила Карина.

      Анзор на фоне повторил мою фамилию и снова хохотнул. Смейся-смейся, хер моржовый...

      — Не, у меня всё, — ответил я. — Покедова.

      — Пока, Душной, — ответила Карина и положила трубку.

      Так, значит, Витёк либо очень крепко забухал, либо пропал. Не, вряд ли пропал, конечно...

      Ох, что-то китайский бичпакет не пошёл впрок — клапан прижало серьёзным давлением. Вылез из обшарпанного офисного кресла, взял почти исчерпанный рулон бумаги «Набережные челны» из тумбочки и направился в сортир.

      Коридор общаги может вызвать депрессию у чувствительных особ. Протёртый советский линолеум перед каждой дверью, стены, покрашенные серой краской, советское окно из стеклянных кубиков, пропускающее свет очень дозированно, чтобы не слишком привыкали, видимо... Да уж, тоска...

      Зашёл в сортир, открыл кабинку. Фу, бляха-муха! Опять какая-то свинья не слила за собой! Нахрен эту кабинку! Зашёл в соседнюю.

      Так, надо сходить и купить бумагу, а то скоро придётся конспектами...

      — О, привет! — помахал я рукой Елизавете.

      Елизавета Машко, более известная как Емашко — это моя одногруппница, живёт через четыре двери от нашей с Киричем комнаты.

      — Привет... — хмуро ответила Елизавета.

      Ну, видно, что она не настроена болтать, поэтому я кивнул ей и продолжил путь. Елизавета — последняя готка в городе. Мода на готов и прочую хиромантию прошла уже лет семь-восемь как, но Емашко идейная, с порезами на руках и академом (5) из-за полугодового пребывания в психушке. В психушку она попала после попытки суицида, но я никогда не вдавался в подробности происшествия и вообще предпочитаю такие вещи не обсуждать. Да и как это выглядело бы? Привет, Емашко, а почему ты решила суициднуться? Вот, о том и говорю...

      Вернулся в комнату и начал собираться в дальний поход. Нет, можно было бы, конечно, купить сортирной бумаги в двадцати метрах от общаги, но там на тридцать рублей дороже, а у меня, сами понимаете, с деньжатами некоторая напряжёнка. Поэтому я слётаю в фикспрайс, где можно купить восемь рулонов двухслойной всего за восемьдесят девять рублей! Тогда как в приобщажном магазине ОДИН рулон паршивого качества туалетки стоит двадцать рублей! Эх, наживаются на бедных студентах, буржуи!

      Так, надеваю свои элитные полуботинки — Доттерпилер Интрудер, купил два года назад с первой в жизни получки, за четыре с половиной тыров! Ни об одном рубле не пожалел, так как обувь оказалась просто неубиваемой. Ну и вообще, с детского дома стараюсь держать обувь и одежду в образцовом порядке, чтобы не тратиться понапрасну.

      Теперь надо найти свежую футболку. Уже май месяц, на улице двадцать градусов тепла, поэтому куртку надевать необязательно. Полез в шкаф, ковырялся там пару минут и выудил свою любимую футболку: тёмно-серую и со стилизованной надписью «Black Sabbath». Обожаю эту группу, ну и вообще, я больше по року. Причём не по современному русскому или говнарьскому (6) псевдопанк-поп-хрен-его-знает-что, а по нормальному року и металу. Metallica, BlackSabbath, LedZeppelin, DeepPurple, AC/DC, Judas Priest, Кипелов, ранняя Ария — сечёте, о чём я?

      Джинсы у меня вроде норм, ну и я не на званый обед вроде как иду, поэтому надеваю ремень с металлическими набойками, накидываю рюкзак и двигаю на выход. А, забыл кулон.

      Кулон — дешёвка из чёрного янтаря, то есть гагата. Единственная память о родителях, точнее об отце. Когда мне было семь лет, отец подарил его мне, сказал, что это ценная находка с языческого капища. Якобы, этот шарик является набалдашником с ножа для жертвоприношений. Получается, отец спёр археологическую находку, после смерти родителей я потом долго переживал насчёт этого эпизода. Даже относил шарик в краевой музей, но мне сказали, что это херня на постном масле, а не находка и не надо отвлекать занятых людей от работы. В итоге я решил сделать из него кулон. С тех пор и ношу. В память об отце.

      Ладно, что-то я начал ностальгировать. Пора идти! В кармане предпоследние двести рублей, не забыть бы купить бичпакет и хлеб на ужин.

      Двор общаги, какие-то типчики сидят на лавке и курят. О, да это же Славян с третьего курса.

      — Славян! — помахал я ему.

      — О, здоров! — приветствовал меня подорвавшийся с лавки парень. — Посоны, это Лёха Душной, мой старшак.

      Я эту херобору со «старшаками» и «младшаками» или как там их называют, не особо приемлю, но иногда, в час нужды, использую для дела. Например, сейчас.

      — Дай курить, — попросил я у Славяна.

      Славян достал Сальворо в мягкой пачке. Сигареты Сальворо — настоящее говно, но я со вчерашнего вечера ничего не курил, поэтому не до жиру.

      Достав из пачки сигарету, я прикурил её от заботливо подставленной Славяном зажигалки и с наслаждением затянулся.

      — Что там как, не обижает никто? — для проформы спросил я у паренька. — Если что, скажи, я пообщаюсь с ребятами, решим вопрос.

      За шесть лет в медухе невольно обзаводишься полезными знакомствами, поэтому я знаю пару ребят, готовых выступить за справедливость, если «младших обижают». Полублатная хрень, конечно, но в общаге так заведено. Впрочем, если человек не может себя как следует поставить, то ему и помогать не будут. Я сам на первом курсе регулярно получал по шайбе, пока не начал давать отпор. Чуть до поножовщины не дошло, пока не вмешалось несколько ребят с шестого курса. Они уже давно вкалывают в медицинских учреждениях Владивостока и не только, нарабатывают стаж и вообще уважаемые специалисты. Но тогда они были обычными студентами опергруппы. Так что я чувствую некую ответственность за младшекурсников, потому не могу не спросить, как дела у Славяна.

      — Да не, нормально всё, — махнул рукой парень.

      — Ладно, пойду я тогда, — решил я не задерживаться. — Успехов.

      — Бывай, Лёха, — кивнул Славян.

      И как обычно, младшекурсники сочли своим долгом пожать мне руку на прощание. Чувствую себя культовой личностью, хех.

      Карту на мобиле открывать не стал, так как в фикспрайс хожу издавна и дорогу знаю.

      Ну, потопали...

      

      
        //Порт города Владивосток, трое суток назад//
      

      

      В морском контейнере воняло ржавчиной и человеческой мочой. Всюду валялись осколки от разноцветной стеклотары, обрывки одежды, окровавленные тряпки и всякий хлам. Может показаться, что этот контейнер облюбовали бездомные, но причины такого бардака таились в особом назначении этого мрачного помещения.

      — Хек! — выдохнул Стрельников.

      В спортшколе, где он получил единственное в жизни образование, ему в рефлексы забили важный постулат: удар должен быть на выдохе.

      Висящий на цепи человек вряд ли оценит технику нанесения ударов, ему определённо не до этого. Он скулил как собака, вскрикивая при каждом соприкосновении кулаков со своей спиной. Отбивать почки много ума не надо, но ум и так не был сильной стороной Сергея Сергеевича Стрельникова.

      — Пож... пожалуйста... — просипел должник Босса.

      — Чего? — не понял Сергей, прекратив избиение.

      Бинты на руках были покрыты кровью. Нехорошо, конечно, что такие хорошие боксёрские бинты приходится выкидывать после каждой «беседы». Стрельников просил Босса, чтобы тот разрешил ему использовать боксёрские перчатки или хотя бы шингарты, но положительного ответа так и не получил. Боссу почему-то было важно, чтобы Сергей избивал «собеседников» почти голыми руками.

      — Я всё скажу... Всё скажу... — заскулил должник.

      — Говорить будешь, но только когда я скажу! — ответил Сергей и продолжил избиение.

      Серия по почкам, серия по бёдрам. Из-за того, что должник был растянут в неудобном положении, все уязвимые места его тела были в свободном доступе и бить можно было куда угодно и под каким угодно углом. На самом деле, грамотно избивать людей — это своего рода искусство и требуются сноровка и опыт, чтобы случайно не разорвать какой-нибудь жизненно важный орган. У Сергея опыта и сноровки было навалом, поэтому должник умрёт только тогда, когда того пожелает Босс.

      Босса Сергей уважал. Аристарх Владимирович — человек старой закалки. Криминальную карьеру начинал в конце в восьмидесятых, когда полуофициально «стало можно». В девяносто втором он вступил в «Систему», сразу после срочной службы в спецназе. Милиция так и не смогла определить его роль в ОПГ, поэтому он отделался условным сроком. На этом его криминальный путь был ненадолго прерван на Чеченскую кампанию. Повоевав в Чечне, Аристарх Владимирович вернулся во Владивосток, как говорят, совсем другим человеком. Вот примерно с 1996 года и началась в полной мере его криминальная деятельность. Крышевание коммерсантов, заказные убийства, война с другими ОПГ: он не занимался только приватизацией, которой, судя по всему, боялся после провала «Системы».

      «Бизнес» ширился, всех мелких игроков Босс из игры вывел, а крупные его почему-то не трогали. К рэкету и заказным убийствам со временем добавились торговля дурью, затем людьми, в основном северокорейцами и, некоторое время, китайцами, а потом в ряды ОПГ «Бизнес» вступил Стрельников. Это было в 2009 году, в славное время, когда Босс плотно сдружился с некоторыми «решающими людьми» из краевой администрации.

      Поначалу Сергей был обычной торпедой, решал вопросы, отвечал за несколько «точек», а затем был привлечён к устранению неугодных.

      И вот примерно в 2012 году Сергей «придумал» новый способ избавляться от трупов.

      В ту пору он завёл себе одну шкуру, любившую хмурый (8) и американские сериалы. Вот в одном из многочисленных сериалов Стрельников и подсмотрел передовую методику избавления от трупов. Сериал назывался «Синистер» и сюжет там строился вокруг похождений маньяка, убивающего других маньяков по любопытной методике. Он обклеивал помещение полиэтиленовой плёнкой, убивал жертву, расчленял труп и потом выкидывал в залив в отдельных пакетах с грузом. Сергею такой способ показался перспективным.

      Босс идею оценил, но потребовал доработать концепцию. Он в ту пору всерьёз увлекался всеми этими курсами личностного роста, тимбилдингом и прочей бесполезной ерундой, в чём после однажды признался. Поэтому и велел «доработать концепцию», хотя Сергею казалось, что способ и так рабочий. Но приказы Босса принято исполнять, поэтому спустя пару недель несвойственных ему умствований Сергей выдал доработанный концепт: для «обработки клиентов» используется бусик с непрозрачными стёклами или вообще без окон, где всё пространство обклеивается полиэтиленовой плёнкой. В типичной ситуации неугодного Боссу человека похищали прямо на улице, после чего отвозили в укромное место, где и происходило потрошение с расчленением. Потом части тела упаковывались в неприметные контейнеры и доставлялись в порт, а оттуда на лодке в Амурский залив, где всё, вопрос с уликами окончательно закрывался.

      Первые же устранения неугодных показали, что способ имеет право на жизнь. И с тех пор они избавлялись от тел только таким способом, но дайверы в Амурском заливе не ныряют, поэтому трупы не будут найдены никогда.

      С 2012 по 2021 год никаких отказов. Менты объявляют пропавших в поиск, но Сергей мог пожелать им удачи.

      Дополнительно, если неугодный подходил, брали с собой врача с оборудованием, который вынимал полезные органы. Органы попадали в специальные холодильники и ехали в Китай, где всегда большой спрос. Поэтому должники отрабатывали долги перед Боссом в полной мере. Печень, почки, сердце — самый ходовой товар на чёрном рынке. Однажды врач извлёк из должника глаза, по спецзаказу из Китая.

      — Достаточно, — приказал Босс.

      Он сидел в кожаном кресле в углу контейнера и курил кубинские сигары. Одет был Босс в клетчатый костюм от Буччи, коричневого цвета, на рукавах бежевой рубашки золотые запонки с какими-то символами. Аккуратная борода была завита в две косички, на глазах тёмные очки, в руках трость с набалдашником в виде черепа с вампирскими клыками. Эти типично боссовские атрибуты вызывали в Сергее что-то вроде благоговения. Если и быть криминальным авторитетом, то только таким, как Босс. Культовая фигура. Его боятся и уважают. В основном боятся.

      — Говори, — произнёс Босс, пыхнув сигарой.

      — Двенадцать тысяч я вытащил за всё время, Босс... — проскулил должник. — Больше ничего...

      — Кто ещё? — задал следующий вопрос Босс.

      — Никитос, — обречённо ответил должник. — Ивашкин Никита Евгеньевич, живёт на Океанском проспекте, дом семнадцать, подъезд единственный, восьмидесятая квартира... Пятнадцатый этаж...

      — Кончай его, — приказал Босс Сергею.

      — Но... — в ужасе выпучил глаза должник.

      Сергей одним ударом ребра ладони сломал ему гортань. Хриплые попытки вдохнуть, конвульсии — бесполезно всё это... Он уже мёртв, но не желает с этим мириться.

      — Найди мне этого Никиту, — распорядился Босс. — Этот тухлый, я давно знаю, что он крепко сидел на винте, а вот Никитку надо проверить. Возьмёшь с собой Лепилу, вытащите все органы и в лабораторию, проверите, что да как. Если что-то будет пригодным, отправляй Ване.

      Ваня — это Лю Вань, посредник в делах Босса с Триадой. Как уже было сказано, китайцы очень охотно покупают органы, так как у них почему-то всегда острый дефицит. Серьёзные бабки в этом крутятся, Сергею и не снились.

      — Будет сделано, Босс, — кивнул Стрельников.

      — Только аккуратно работайте, — предупредил Босс. — И пусть Лепила тщательно следит, а то в прошлый раз получилось неудобно.

      «Прошлый раз» — это когда они отправили в Китай сердце с пороком. Китайские медики всё проверили и отменили трансплантацию, а там уважаемая шишка из партии, поэтому действительно вышло очень неудобно. Но Босс всё уладил, как всегда.

      — Всё исполним по высшему, — заверил его Сергей. — Приступаю?

      — Приступай.

      Сергей достал телефон и через Телеграф связался с прикормленным ментом. Скоро он узнает, что за человек этот Ивашкин Никита Евгеньевич...

      

      
        //Российская Федерация, г. Владивосток, 5 мая 2021 года//
      

      

      Солнышко светит, трава зеленеет, весна прекрасна.

      Настроение от чудесного денька приподнялось. Даже унылый вид разлагающегося гаражного кооператива не может на него повлиять.

      В принципе, не так уж и плохо жить, если подумать. Главное, надо пережить студенчество. Вот в ординатуру на патан поступлю — там зарплата будет какая-никакая, прорвёмся. У всех, думаю, бывают тяжёлые периоды жизни, не так ли?

      Да и осталось тут сущую фигню продержаться: проект как-нибудь сдам, за что получу железобетонный автомат по онкологии, доказательную медицину тоже без проблем зарешаю, у меня завязался надёжный вась-вась с Антониной Владимировной, так что...

      У гаражей стоял высокий бусик, Мерседес. Слегка качается из стороны в сторону. Совсем люди страх потеряли, ябутся практически во дворе жилого дома...

      Ну, хрен с ними, на их совести. Я продолжил давить своими доттерпиларами пригаражный гравий.

      Тут дверь бусика открывается и из него выходит накачанный тип в повседневном костюме с коричневым клетчатым пиджаком, расстёгнутым сейчас и монотонными бежевыми брюками. И хрен бы с ним, с мужиком, но вот что делать с тем, что я мельком увидел в дверном проёме?

      Там всё было облеплено целлофаном или типа того, но это тоже херня! Там на прозекторском столе лежало тело человека, мать его! Сука, ну что за жесть?!

      Мужик достал пачку сигарет и зажигалку, а затем увидел меня. Пипец.

      — Эй, парень, иди сюда, — позвал он меня.

      Ага, сейчас!

      В иные моменты жизни сразу становится понятно, когда надо бежать. И такой момент состоялся только что.

      Я дал дёру, потому что смотрел «Убойную силу» и «Улицы разбитых фонарей»! Бандиты не оставляют свидетелей, особенно после того, как свидетели видели такое!

      — Да стой ты! — крикнул мне в спину явный бандит.

      Бляха-муха, бляха-муха! Забор!

      — Догоню — хуже будет! — продолжал бандит. — Стой!

      Перепрыгиваю через забор частного дома и цепляюсь рюкзаком за торчащую проволоку. Сука! Дёргаю, что есть силы и лямка не выдерживает. Надо было надевать на обе лямки, тогда бы нихрена не случилось!

      Рюкзак остаётся на заборе, а я бегу дальше. Что-то орёт бандит, но я не обращаю внимания, так как полностью сконцентрирован на беге.

      Тут из будки вылетает псина и кидается мне под ноги. Перепрыгиваю друга человека и вновь перемахиваю через забор.

      Свежевспаханный огород, бежать неудобно, но можно. Картошку, сука, садить собираются!

      За спиной раздался удивлённый возглас, а затем отборный мат. Пёсик лажанул со мной, но не сплоховал с бандитом. Переживу этот блудняк — принесу ему самую вкусную косточку при первой же возможности, клянусь!

      Картофельное поле закончилось, перелезают через низкий забор из штакетника и бегу дальше.

      Промчался через частный сектор и по дуге побежал в общагу. Надо в милицию звонить, а то, мать его...

      Перед общагой начал задыхаться. Спорт — это не моё, если откровенно.

      Забежал внутрь, на гудящих ногах поднялся на второй этаж и забежал в свою комнату.

      — О, Душевный! — заулыбался сидящий за ноутом Кирич. — Ты бумагу купил?

      На нём была новая футболка, только в этот раз без гитлеровской символики, а с

      — Бля, Кирич... — задыхаясь, просипел я. — Попал в... переплёт...

      — Чего случилось? — развернулся с креслом друг. — Ты красный как хрен знает кто...

      Тут я понял, что рюкзак остался у бандита. Сука! Сука! Сука!

      Там же мой проект! Тва-а-аю мать...

      

      
        //Гаражный кооператив недалеко от Океанского проспекта//
      

      

      — ... пробей-ка мне Александрова В.Д., Душного, хе-хе, А.И., а также некоего д.м.н., профессора Иванова И.А., — перечислил Стрельников, глядя на титульную страницу документа. — Знаешь Иванова? Кто такой? А-а-а, моргом заведует, значит... Он, случайно, в футболке тёмно-серой и с ремнём типа рокерского, не ходит? В смысле пожилой и представительный человек? Понял-понял. Тогда Душного и Александрова мне пробей. Есть у меня, о чём с ними поговорить. Всё, принял, жду.

      Бусик уже уехал в порт. Пришлось сворачивать извлечение органов и по-быстрому избавляться от тела Никитки. Ох и заставил этот Никитка поездить по городу...

      На квартире его не было, Сергей подключил ребят и за трое суток нашёл этого урода в соседнем районе.

      «Ха-ха! Снять квартиру у человека, что ходит под Боссом — это надо быть отборным далбичем», — подумал Сергей.

      Прошло буквально семь минут.

      — Алё? — потянул он влево зелёную пиктограмму трубки. — Так. Александрова Виктора Дмитриевича, говоришь, объявили пропавшим и ищете? Не, не наш клиент. Душной, значит... В общаге ТГМУ живёт? А где это? Запомнил. Всё, буду благодарен, ты меня знаешь, Свет. И если будет звонить со своего номера — придержи, хорошо? Всё, целую!

      Светлана — диспетчер милиции, прикормленная. Можно сказать, неофициальный представитель «Бизнеса» в милиции. Милицейское начальство, уже давно прикормленное Боссом, знает о её роли в их делах, поэтому у неё есть доступ к системе и она практически в любой момент может найти и «пробить» любого.

      Псина, что кинулась на Стрельникова, получила по морде и быстро отвалила, но рану нанесла — прокусила щиколотку. Открыв контакты, Сергей нашёл нужный номер.

      — Алё, Артём, бери Игоря и езжайте по адресу, что сейчас скину на Телеграф, — произнёс он, когда гудки прекратились и раздалось безэмоциональное «Да?». — Там найдёте одного студента шестого курса, звать Алексей Иванович Душной. Спокойно так забираете и везёте в порт. Как понял? Ага. Сейчас напишу адрес.

      Никуда не денется этот студентик. Все рано или поздно допускают ошибки. Скорее рано, чем поздно.

      

      
        //Общежитие ТГМУ//
      

      

      — ... ну, блин-блинский... — протянул Кирич. — Во ты попал...

      Я рассказал ему все детали и теперь набирал милицию. Какой-то тупняк с сетью или типа того? Непонятно вообще... Уже четвёртый раз набор сбрасывается. Хрень какая-то...

      — Что делать будешь? — спросил меня друг.

      — Займи денег, — попросил я его. — Мне надо тысяч пять, клянусь тебе, верну при первой же возможности!

      — Без проблем, Душевный! — улыбнулся Кирич. — У меня как раз кэш есть.

      Он достал портмоне из заднего кармана джинсов и отсчитал оттуда семь тысяч.

      — Две сверху — это вдруг там непредвиденые, — объяснился он. — Так что делать будешь?

      — Скроюсь нахрен, — уверенно ответил я. — А потом попробую дозвониться до милиции. Тут же прямо посреди рабочего дня жопа настоящая... Спасибо тебе, Кирич, выручил! Я собираюсь...

      — Лучше не говори, — попросил Кирич. — А если ко мне придут? Давай я буду честно не знать, что ты собираешься делать?

      А ведь иногда его посещают дельные мысли!

      Я взял свой старый и истёртый рюкзак, положил туда свои немногочисленные вещи, кивнул Киричу признательно и пошёл на выход.

      Надо снять квартиру где-нибудь в неприметном районе, деньги теперь есть, а дальше сидеть на попе ровно и надеяться, что милиция отработает как надо и меня не разберут на части как того бедолагу в бусике...

      

      
        //Там же, спустя сорок минут//
      

      

      Артём Бибиков вошёл в общежитие медицинского университета и увидел перед собой потрёпанный коридор.

      — Вы к кому? — строго спросила пожилая вахтёрша.

      Она сидела в пластиковой будке, расположенной за турникетом.

      — К Алексею Душному, — ответил Бибиков.

      Игорь Бобков, вошедший вслед за ним, кивнул, будто бы присоединяясь к сказанному.

      — Зачем вам Лёша? — нахмурилась вахтёрша.

      — Друзья мы, — соврал Артём.

      — Ну так позвоните, он выйдет, — ответила вахтёрша недоверчиво.

      Это было логично. Пожилая женщина явно насторожилась обликом «друзей» Душного, но даже если бы нет — в общежитие всё равно нельзя без пропуска.

      — Звони, — сказал Артём своему коллеге по опасному бизнесу.

      Тот отошёл и достал телефон.

      — Алло, Алексей Душной? — после гудков заговорил Игорь. — Из милиции я. Не брали целых семь раз? Ага... Ну. Мы сейчас отрабатываем пропущенные вызовы.

      Тут пружина входной двери затрещала. В открытую дверь вошли двое явно ментовской наружности. Артём быстро «срисовал» в их облике принадлежность к оперативным уполномоченным.

      Игорь снизил громкость беседы, также определив в пришельцах «классово враждебных».

      — Отдел уголовного розыска, старший лейтенант Маркедонов, — отдал честь вахтёрше опер и показал свои корки.

      У Игоря что-то пошло не так, Душной что-то заподозрил, так как беседа приняла иной оборот. Это провал.

      — Уходим, — сказал Артём и направился к выходу.

      — А ну-ка постойте, гражданин, — придержал его второй опер.

      — Да? — повернулся к нему Артём.

      — Артём Бибиков, так? — спросил узнавший его опер, а затем представился. — Лейтенант Некипелов, уголовный розыск.

      — Да, я, — не стал врать Артём.

      Тем временем другой опер беседовал с вахтёршей.

      — Проходил по делу о хулиганстве, — вспомнил опер. — Что забыл в общежитии?

      — К другу пришёл, — соврал Артём. — А за хулиганство я уже своё отбыл.

      — Ничего не знаешь о Викторе Александрове? — спросил опер Некипелов.

      — Впервые слышу, — вновь соврал Артём.

      С операми только так. Их ведь специально учат в ментовском институте вычленять конкретные факты, а потом раскручивать из них целое дело. И бывает так, что несколько простых слов ляпнешь без задней мысли, а тебя уже принимают в КПЗ. Людям, которым есть что скрывать, лучше следить за метлой.

      Про Александрова Бибиков слышал. Серёга что-то такое говорил про этого парня по телефону, когда Артём с Игорем ехали к общаге.

      — Я свободен? — спросил Артём.

      — Свободен, — отпустил его опер.

      Некипелов что-то чувствовал. У оперов вообще вырабатывается чутьё на мутняки. Он понимает, что Бибиков здесь не просто так, но формально на него ничего нет, поэтому пусть ищут этого Александрова и не лезут в их дела.

      Во дворе Бибиков с Бобковым сели в чёрную бэху.

      — Алё, — набрал Артём номер Стрельникова. — В общаге Душного вроде бы нет. В смысле «вроде бы»? Ну, мы не смогли войти. Да не в вахтёрше дело, Серёга. Тут два опера нагрянули, ищут Александрова. Понял, едем к тебе.

      

      
        //Общежитие ТГМУ спустя минуту//
      

      

      Оперуполномоченный Давыд Пахомович Некипелов постучал в дверь комнаты Александрова. Восьмой этаж, лифт не работает.

      — Вот здесь он живёт, — сообщила вахтёрша, Полина Николаевна.

      — А чё происходит? — открыл дверь некий студент.

      — Лейтенант Некипелов, уголовный розыск, — представился оперуполномоченный. — Вы кто?

      — Павлов Степан Иванович, — представился студент. — Вы Витьку ищете?

      — Есть ли у вас сведения о предполагаемом местонахождении Виктора Александрова? — спросил Некипелов.

      — Не, я его уже дня три не видел, — покачал головой студент.

      Похоже, просто так этого пропавшего найти не удастся. Статистика в последние пару лет совсем плохая: люди если исчезают, то бесследно. Только в 16% случаев удаётся хоть кого-нибудь найти. Это очень плохо сказывается на общей результативности. Даже если в других сферах всё отлично, а там тоже всё не совсем хорошо, то поиск пропавших тащит все достижения вниз. Уже поговаривают в отделе, что они совсем нюх потеряли и маются хернёй. Но Давыд считал, что тут явно что-то нечисто. Не бывает так, чтобы люди пропадали совсем бесследно. Только если...

      «Неужели новый маньяк?» — с беспокойством подумал он.

      

      
        //г. Владивосток, ул. Космонавтов, д. 78//
      

      

      Вот же попал!

      Только что общался по телефону с неким типом, сказавшим, что он из милиции. Только вот даже я знаю, что они должны представиться по форме, прежде чем продолжать беседу. Это был первый звоночек.

      Дальше, пока этот неизвестный компостил мне мозги, я услышал голос Полины Николаевны, вахтёра в общаге. Значит, они уже там. Звоночек номер два.

      Последней каплей стало то, что на фоне с вахтёршей заговорил, судя по всему, настоящий мент. Может, это его напарник, но по совокупности признаков это выглядело совсем не так. Положил я трубку, короче.

      А потом начал долбить в 102. Какого-то хрена снова сбрасывали. Чувствую я, что...

      — Сто два, что у вас случилось? — наконец-то заговорил телефон.

      — Меня преследуют! — воскликнул я. — Я шёл в фикспрайс, но увидел, как группа людей прямо в бусике резали человека на куски! Один вышел и начал меня догонять! Но я скрылся через дворы, а теперь они звонят мне и выдают себя за милицию! Они были у меня в общежитии!

      — Представьтесь, пожалуйста, — потребовал диспетчер.

      — Алексей Иванович Душной! — ответил я.

      — Где вы находитесь, Алексей Иванович? — спросил диспетчер.

      — На улице Космонавтов, дом 78... — начал я говорить, а затем замер.

      — Квартира? — уточнил диспетчер.

      А стоит ли говорить такое? Откуда я знаю, нет ли у людей, посреди бела дня разбирающих трупы на запчасти, связей в милиции?

      — В какой вы квартире, Алексей Иванович? — настаивал диспетчер.

      Я завершил вызов и сел на диван.

      Квартиру я снял у какого-то корейца, представившегося Дмитрием Ли. 1500 рублей в сутки за однушку на десять квадратов, беспредел вообще, но выбора не было. На улице меня найдут и прикончат на месте, без суда и следствия.

      Зато тут телевизор есть...

      По дороге я прикупил пачку Черчилля, поэтому есть чем сбить нервный накал.

      Поставив пепельницу на журнальный столик, включил телевизор и закурил. Страх смерти уже слегка отпустил, но нервы трещали по швам. Я ведь реально в опасности! Тот тип из бусика точно не будет долго думать, заколет меня как порося и хирургической пилой потом, на составные части...

      По телевизору сериал идёт, про честных ментов. Лучше бы было наоборот: на экране нечестные, а в жизни...

      Но ну его, не люблю такие сериалы. Беру пульт и переключаю канал.

      «... запуск запланирован на первое полугодие 2023 года, но о конкретных сроках пресс-служба Спейс Вингс сообщит отдельно», — вещала телеведущая первого канала. — «На борту космического корабля на Марс, впервые в истории будут живые существа. Мыши Синтия и Стивен станут первыми живыми существами на поверхности Марса».

      Очень, сука, интересно. Нет, действительно интересно, только надо как-то дожить до 2023 года.

      Дальше, как всегда, с международных новостей на внутренние. Встреча президента Лутина с президентом Фазербаевым. Нурсултан Фазербаев — это президент Казахстана или Узбекистана? Да пофиг.

      Потом про успехи сельского хозяйства что-то пошло, новые комбайны, проблемы крестьян...

      Я начал дремать. Отходняк от стресса, сами понимаете...

      Звонкой трелью запиликал телефон. Я не ждал звонка, поэтому порядком напрягся. Взял телефон и посмотрел на номер. Номер скрыт. Странная херня...

      — Алло? — решил я взять трубку.

      — Привет, Алексей, — раздался приятный женский голос. — Знаешь, кто говорит?

      — Без понятия, — честно ответил я.

      — Зови меня Девой, — попросил меня голос.

      — Окей, Дева, — произнёс я.

      — За тобой идут, и я не знаю, что они задумали, — сказала Дева.

      — Кто «они», Дева? — спросил я.

      — Встань да посмотри, — предложила Дева. — Подойди к окну. Осторожно.

      Голос Девы располагал к себе, знаете, такой, грудной и приятный, будто продавщица в булочной, где я иногда покупал булочки, когда удавалось накопить деньжат. Эх, детский дом — паршивое место для воспитания ребёнка, но даже там было что-то хорошее...

      Я в полуприседе добрался до окна и посмотрел на двор. ФРГ-шная тачка, бэха, модель не знаю. Из неё выходят трое. Двое — хрен его знает, кто такие, а третий — уже виденный качок, что гонялся за мной. Качок поднял голову, а я мгновенно осел на пол.

      — О, чёрт... — выдохнул я.

      — Да... — подтвердила Дева.

      — Что им от меня надо? — задал я тупой вопрос, зная ответ.

      — Не знаю, — ответила Дева. — Если не хочешь выяснить — советую уходить.

      — Как? — спросил я, заметавшись взглядом по комнате.

      — Я тебя поведу, — сообщила Дева. — Действуй, как я скажу.

      — Понял, — ответил я.

      — На кухню, — дала указание Дева.

      — Но там же не... — начал я.

      — Пошёл, — твёрдо приказала собеседница.

      Я вошёл на кухню и тупо встал там, не зная, как я могу здесь спастись. Менты точно в спайке с бандитами. Не могли бандиты так быстро найти меня своими классическими способами. Или меня сдал кореец?

      — Открывай окно и лезь на карниз, — вновь заговорила Дева.

      Я сдвинул штору и посмотрел наружу. Пипец. Куда я тут полезу?!

      — Это самоубийство! — воскликнул я.

      — Не шуми, — попросила Дева. — Слева от окна балкон, прыгай на него и постарайся не умереть.

      — Да лучше бы я наверх поднялся или по лестнице побежал! — воскликнул я.

      — Двое пошли по лестнице, а один поехал на лифте, — сообщила Дева.

      — Откуда ты знаешь?! — удивился я.

      — Некогда объяснять, — не стала отвечать Дева. — Открывай.

      Я открыл окно и осмотрел внешний карниз. Да, есть балкон, но блин...

      — Нет, не пойдёт! — сказал я. — Это безумие!

      — Из здания два выхода: один — через окно, а другой — через тех людей, что очень хотят с тобой встретиться, — резонно отметила Дева. — Ты рискуешь в любом случае. Решай сам.

      Опустил мобилу в карман и заметался взглядом по кухне.

      — Бред какой-то... — прошептал я. — Как же я вляпался... Как же так?.. Мне конец...

      Натянул на плечи рюкзак и полез в окно. Балкон, по идее, недалеко, меньше метра.

      — Главное — не смотри вниз, — предупредила Дева.

      И я посмотрел. Тва-а-аю мать! Вроде всего восьмой этаж, но как же ссыкотно!

      Стало страшно, но тут я вспомнил события, приведшие меня сюда. Бусик, тот качок, целлофановая плёнка, труп... Ну вас нахрен! Я сегодня не сдохну!

      Отталкиваюсь от карниза и прыгаю к балкону.

      Майские дни выдались тёплые, поэтому окно балкона было открыто. Только вот я далеко не Том Круз, чтобы по стенам аки муха...

      В общем-то, выбора нет, поэтому аккуратно полез к окну. Движение за движением, мышцы рук и почему-то спины начали жестоко ныть. Ползанье по балконам уже не казалось такой уж отличной идеей...

      Но я превозмог и на последних силах забрался на балкон. Лежу, дышу. Вот хозяева удивятся...

      Отдышавшись, услышал обрывки беседы озадаченных бандитов. Так, не время отлёживаться, надо валить!

      Решительно поднялся и пошёл к выходу. Вот зараза! Закрыто с той стороны.

      Но это всего лишь обоссанный пластик, поэтому я надавил как следует и оказался в помещении.

      Зазвонил телефон. Тяну зелёную трубку вниз и подношу телефон к уху.

      — Ты в соседней квартире, — констатировала Дева.

      — Прикинь... — тихо ответил я.

      — Теперь иди в прихожую, но к двери даже не приближайся, — дала новое указание Дева.

      Я прошёл к нужному месту и замер.

      — Вот теперь аккуратно открывай дверь, ключ на вешалке, — велела Дева.

      Я снял связку из дверного и домофонного ключей, отпер замок и медленно открыл дверь. На лестничной площадке пусто.

      — Поторопись, — раздался голос Девы.

      Лифтом пользоваться будет глупо, поэтому я пошёл по лестнице. Физические упражнения с перелезанием на балкон отняли у меня много сил, но я всё равно бежал.

      — Водить умеешь? — спросила Дева.

      — Прав нет, но умею, — честно ответил я.

      В будущем я надеюсь приобрести какую-нибудь старую тарантайку, чтобы сделать свою задницу высокомобильной, но пока даже прав не сделал. Отучился, даже катался на Шишиге и Москвиче, но экзамен не сдавал.

      — То есть ты точно не застрянешь на том, чтобы сесть за руль и уехать как можно быстрее? — уточнила Дева.

      — Точно, — уверенно ответил я. — Если есть ключи, конечно.

      — Это не проблема, — сказала Дева. — Спускайся поживее.

      Я слетел по лестнице как молния. Недавняя гонка со смертью сказалась на ногах, которые сейчас болели, но хрен с ними, с ногами. Главное — выжить.

      Вылетел из подъезда и чуть не навернулся с крыльца. Понастроили, блин...

      — Иди к БМВ, — велела Дева.

      Я добежал до машины, обошёл её и открыл водительскую дверь. Эти идиоты оставили ключи в замке зажигания — ну ёшки-матрёшки... Хотя да, они были бы рады, угони у них кто-нибудь машину. Можно скрасить вечер поиском угонщика.

      Что-то я нервничаю. Никогда не угонял машины, если честно.

      Так, сцепление отжать, заводим...

      Спустя минуту я уже аккуратно выезжаю со двора.

      — Спасибо за помощь, — поблагодарил я Деву.

      — Я ещё не закончила, — сказала Дева, не принимая благодарность. — Открой карту 4Give и вбей адрес Форта № 1.

      — Зачем мне туда? — не понял я.

      — Думаешь, тебя будут там искать? — задала встречный вопрос Дева.

      — Зачем ты мне помогаешь? — решил я, что пришло время для объяснений.

      Нет, я благодарен, но хотелось бы знать, для чего я пошёл на угон автомобиля.

      — Пока рано об этом говорить, — сообщила Дева. — Вот когда выпутаешься из этого переплёта, я всё тебе объясню и разъясню. Договорились?

      Чего-то мне это не нравится, но с другой стороны, она вытащила меня прямо из лап смерти...

      — Договорились, — ответил я. — Ты меня спасла, и я тебе благодарен.

      — Вот и ладушки, — произнесла Дева. — Едь давай.

      

      
        // г. Владивосток, ул. Космонавтов, д. 78, в это же время//
      

      

      — Ну каким надо быть долбоёбом, чтобы оставлять ключи в машине?! — ярился Сергей. — Бибиков, сука!

      — Серёга, все знают, что это наша тачила, никто бы не решился... — начал оправдываться Артём.

      Туду-туду-тудудудудутудудуду — загудел телефон. Рингтон из Бумера, фильма про правильных пацанов, по мнению Стрельникова.

      — Завали, — приказал оправдывающемся Бибикову. — Алё? Да, Босс. Мой косяк, отработаю. Да, понял, Босс. Найдём мы его, у Артёма в машине ГЛОНАСС стоит, к мобиле подключённый. Да, транспорт не помешает. Спасибо, Босс.

      Пока ждали человека с машиной, наблюдали за маршрутом передвижения Душного.

      «Ну и фамилия, блядский-посадский», — подумал Сергей. — «Однозначно, среди пацанов у него бы было погоняло Душный или Душила».

      Душный приехал в некий форт № 1 и остался там.

      — Всё, по коням! — увидел Сергей чёрный Лэндкрузер.

      

      
        //Форт № 1//
      

      — Что это за место? — спросил я у Девы.

      Бетонная конструкция, кою являл собой форт № 1, никем не охранялась, поэтому я спокойно заехал на территорию и бросил машину на импровизированной парковке.

      — Это форт № 1, также известный как форт царя Михаила Фёдоровича, — сообщила Дева.

      — Где здесь и что? — спросил я. — И зачем я здесь?

      — Переждёшь тут некоторое время, а потом бандиты перестанут быть твоей проблемой, — сказала Дева. — Сейчас спускайся по лестнице и иди к хранилищу боеприпасов.

      Знать бы, где это.

      Спустился по лестнице и оказался во тьме. На улице и так ночь, а тут бетонная гробница без каких-либо окон.

      Блин, не нравится мне всё это...

      Прошёл по длинному коридору, через ржавый дверной проём, освещая себе дорогу фонарём мобилы. Где-то капает вода, в целом в воздухе сыро.

      Никогда не интересовался, что у нас есть из достопримечательностей. Но в эту дыру точно не водят экскурсии. Сырая бетонная коробка вряд ли может стать хорошим местом для туристов. Да и назначение у неё, судя по всему, другое: оборонять Владивосток от японских поползновений. Надобность в нём отпала — его оставили бесславно догнивать на потеху диггерам и любителям всяких ветхостей с древностями.

      Фонарь вычленил надпись на стене: Хранилище боеприпасов. Тут явно когда-то висела табличка, но её спёрли на память, оставив надпись красным баллончиком.

      Зазвонил телефон. Стандартная мелодия Nokia 7337.

      — Передо мной хранилище, — сказал я Деве. — Что дальше? Куда идти?

      — Ты уже пришёл, — ответила Дева.

      Странностью было то, что я услышал её голос и из трубки, и за спиной. Начал разворачиваться, но тут свет резко погас.

      

      
        //Форт № 1, спустя 47 минут//
      

      

      Они стояли у брошенной Душным БМВ и думали. Будь Сергей на его месте, то нигде бы не останавливался. И вырвал бы передатчик ГЛОНАСС с мясом. Парень вообще не сечёт в методах ухода от преследования, поэтому ему скоро настанет конец.

      — Может, он хочет поиграть в Рэмбо? — спросил Бибиков.

      — В смысле? — не понял его Стрельников.

      — Ну, типа, он мог догадаться, что мы пасём машину, — пояснил Артём. — Поэтому выбрал безлюдное место, чтобы никто ничего не услышал. И мы такие заходим в этот бункер, а он начинает мочить нас по одному.

      — Кино пересмотрел? — оскалился Сергей. — Это нам лучше, что тут безлюдно и никто ничего не услышит. Берите стволы и пошли искать этого недоумка. Держимся вместе, а то один на один в такой темноте у него есть какие-то шансы.

      Вооружившись дробовиком Сайга-12К, Стрельников дождался двоих подельников и решительно направился внутрь форта № 1.

      Мрачное место. Сергей бы даже сказал, что в чём-то очень нехорошее. Аура какая-то нездоровая...

      Сырость, капанье воды, наверное, попахивает плесенью, но Сергей сильно потерял в обонянии, когда переболел ВИ-гриппом. Так что запахи — это не его. И хорошо, с одной стороны. Когда воняет говном при разделке трупов, не чувствуешь того, от чего обычно морщится Лепила.

      Стук ботинок по бетону выдавал его с головой, но Сергей двигался так, чтобы встретить дробью любого, кто попробует кинуться на него.

      «Тревожно мне что-то...» — подумал он.

      Тут сзади кто-то захрипел. Резко развернувшись, Сергей увидел Игоря, сжимающего своё горло. Кровь хлестала толчками, заливая его салатового цвета рубашку.

      Артём развернулся и открыл огонь из АКС-74У во тьму. Оглушительный грохот ударил по ушам Сергея. Он открыл рот, чтобы снизить давление на уши.

      — Харэ! — крикнул он Артёму.

      — А? — повернул тот к нему голову.

      Тут в темноте что-то вспыхнуло и голова Бибикова исчезла.

      Сергей понял, что происходит какая-то хрень и открыл огонь из Сайги. Но впереди никого не было. Какая-то ху...

      В затылок Стрельникова что-то с силой ударило, но недостаточно, чтобы вырубить опытного боксёра.

      Он развернулся и подставил под удар деревянной дубинки цевьё Сайги. Отступив назад, он вскинул знаменитый полуавтоматический дробовик и начал бить по фигуре в рясе. Дробь сделала своё дело: тело дебила с серебряной маской в форме морды слона порвало в фарш. Сергей, повинуясь рефлексам, начал резкий разворот, но не успел. По голове будто Майк Дайсон шарахнул. Вот этого удара для нокаута было достаточно.

      

      
        //Форт № 1, неопределённое время спустя//
      

      

      Ох...

      Голова раскалывалась. В глотке привкус крови. Во рту какой-то шарик. Пробую выплюнуть — не получается.

      Открываю глаза и вижу качка. Ну, того самого, который устроил мне весь этот блудняк...

      Качок лежит в отключке и с БДСМ-кляпом во рту. Это хорошо. Но я тоже лежал в отключке и с БДСМ-кляпом во рту. Это плохо.

      Мы оба лежим посреди какой-то фигуры из серого порошка и черепов. Вокруг стоят какие-то долбодятлы в робах и серебряных масках.

      Что здесь происходит, сучий промысел?!

      Так, нужно восстановить последовательность событий. Я пришёл в форт, так? Позвонил этой Деве, затем прошёл к хранилищу боеприпасов и... Вот тут становится непонятно.

      — Май апсе пель карата хун, даанав! — провозгласил один из стрёмных типов, с маской, символизирующей быка.

      У каждого из этих... культистов? У каждого из этих культистов на физиономиях серебряные маски, изображающие животных и не только.

      Лев, бык, баран, козёл, кошка, женщина, собака и бегемотик — вот такие формы имеют маски. Хотя женщина — это несколько некорректно. Девушка... Так... Дева. Точно! Хоть с этим стало понятно! Хреновы культисты заманили меня и бандосов к себе на ритуал!

      Если просто зарежут — легко отделаюсь, а ведь могут и в жопу отдолбить перед смертью! В случае с бандитом я согласен — развлекайтесь на здоровье, но меня-то за что?!

      Когда мне страшно, я начинаю говорить и думать херню...

      Дальше началось какое-то стрёмное представление: серый порошок оказался порохом или чем-то пиротехническим, так как запылал голубоватым цветом. Это бесполезно в настоящий момент, но сдаётся мне, что в порошке находится хлорид меди, ведь именно он может дать голубой цвет пламени.

      Тут черепа засветились голубыми огоньками из глазниц. Ну, это тоже понятно. Светодиоды с батарейками воткнуть — работа для пятиклассника.

      — Хамани кубани хубульферма! — воскликнул сектант в маске льва.

      Что-то про кубанскую ферму или типа того... Ну, сейчас точно зарежут... А я так и не сдал проект по клинической онкологии...

      Затем на фоне, где-то за пылающей пентаграммой, или как их называют двинутые на херомантии, возник... кот.

      Кот прошёлся вдоль херомантской пентаграммы, сел рядом со мной и с любопытством уставился прямо мне в глаза. Не знаю, способно ли животное как-то мимически проявить любопытство, но сейчас почему-то было понятно, что коту интересно.

      Кулон на груди будто покрылся льдом и морозил мне грудину. А потом — вспышка. И всё.

      

      
        //Ритуальный зал в орудийной башне, спустя минуту//
      

      

      — Отправили, уф! — Дева сняла маску и расправила волосы.

      — Слона жалко, — горестно вздохнула Кошка.

      — Надо было бить сильнее, — пожала плечами Дева. — Сразу было видно, что этого кабана просто так не свалить.

      — Как думаешь, чем госпожа одарит нас в этот раз? — спросил прагматичный и корыстолюбивый Баран.

      

      
        Примечания:
      

      1 — ЛФК — лечебная физическая культура. Это самостоятельная медицинская дисциплина, применяющая физические упражнения для лечения заболеваний и повреждений. Используют ЛФК в комплексе с иными методами терапии заболеваний, чтобы усилить кровообращение, повысить объём движения в суставах, снять мышечные спазмы и не только. Воздействие идёт на организм в целом и статистика говорит, что пациент без ЛФК лечится хуже и дольше, чем пациент с ЛФК. В общем-то, это серьёзная тема, так как поверьте мне, уважаемые читатели, врачи знают о вашем организме в сотни раз больше, чем вы и херни не посоветуют. Стоит знать, что ЛФК как медицинская дисциплина развивается уже очень давно, поэтому эффективность её на довольно высоком уровне. Гарольд проходил, он знает.

      

      

      2 — Патан — патологическая анатомия, сленг студентов-медиков.

      3 — NSDAP — Nationalsozialistische Deutsche Arbeiterpartei — в переводе с немецкого — Национал-социалистическая немецкая рабочая партия. Та самая, чей лидер и идеолог Адольф Алоизович Гитлер.

      4 — SPQR — Senatus Populusque Romanus — в переводе с латыни — Сенат и народ Рима.

      5 — Академ — академический отпуск в институте. Предоставляют его по медицинским показаниям или в случае какой-нибудь особо жестокой херни, типа стихийных бедствий и так далее.

      6 — Говнарь — несознательный индивид, тащащийся по всякой шляпе и позиционирующий себя поклонником рока, на деле являя собой... говнаря. Говнарь склонен позиционировать себя в контре с обществом, считая, что он один такой уникальный и неповторимый, но на деле в движении говнарей все одинаковые и неуникальные. Отличительным признаком говнаря служит мнимое наличие охренительного музыкального вкуса, коим он очень гордится. Дополнительно к этому у говнаря обязательно есть охренительно важное мнение про «правильную» музыку и что пристало слушать «приличным людям». Так как ГГ тоже гордится своим музыкальным вкусом, одевается в слегка говнарьском стиле и считает, что есть жанры, которые слушать ни в коем случае не надо, то да, он тоже в каком-то смысле говнарь. Явление говнарьства ко времени действия романа почти окончательно ушло в прошлое, так как рок больше не в почёте и молодёжь предпочитает всякий говнорэп и прочее безумно интересное говно. Где сейчас говнари? Вот тут:

      

      

      7 — «Система» — организованная преступная группировка братьев Ларионовых, орудовавшая во Владивостоке. Занималась преимущественно незаконной приватизацией, заказными убийствами и вымогательством. Отличалась особым подходом: бандитов консультировал капитан разведывательного управления Тихоокеанского флота, у них была продуманная внутренняя структура, включающая в себя подразделения разведки, контрразведки, аналитический центр и «спецназ» для решения всё чаще возникающих проблем с авторитетами и милицией. Для легализации всей этой камарильи они открыли охранное агентство «Румас». Криминальные группировки, воры всякие и так далее, сообщили им, что вообще-то надо делиться, но братьям Ларионовым такой коммунизм был не нужен, поэтому присланного к их ОПГ «положенца» с компаньоном доставили к Ларионовым два нанятых для этого дела милиционера. Жертвы были хладнокровно расстреляны и сожжены. В общем-то, «Система» просуществовала всего три года, начались внутренние дрязги и в итоге в рядах ОПГ созрел заговор, который был вовремя раскрыт братьями Ларионовыми, после чего все заговорщики, за исключением одного, были убиты. Но в ходе заговора всё-таки был убит старший Ларионов. Такую фигню как исчезновение девяти человек милиция в те времена (1994 год) проигнорировать не могла (но позже и не такое пропускали), поэтому «Систему» накрыли, разоблачили, а единственного уцелевшего Ларионова попытались посадить. Но в итоге его зарезал рецидивист по пути в допросную.

      8 — Хмурый — одно из жаргонных наименований героина.
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